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Тарас Руденко 

у ролі Марка. 

ТЕАТР 

Діяльність Експеримен
тального театру-студії На УКМА 

ВИХОДИТЬ за раМКИ ОДНОГО об

межеНОГО спрямування: поруч 

із <<Серйозною>> nрофесійною 

роботою на сценічному май

данчику ( <<Чекаючи наГодо>> за 
С. Беккетом , <<Голомоза співач
ка» за Е . Йонеско) та успішною 
nедагогічною nрактикою (Ана

толій Петров вже протягом . . 
юлькох роюв є режисером сту-

денського театру , вистава яко

го <<Amore. Коло на схід, захід>> 
виборола головну нагороду на 

Київському фестивалі студен

тського аматорського театру), у 

його доробку видовищні вуличні 

дійства, шо nолюбились кия
нам , а також були nредставлені 
на театральних фестивалях у 

Львові, Миколаєві, Лодзі. 
Вуличні вистави цього теат

ру є неодмінним атрибутом 

усякого значного могилянсько

го свята , а вони в Академії 

відбуваються бурхливо. От і 
цього разу , День Конвокації 
(вручення дипломів - іншими 
словами), який вже традицій
но проводиться 28 червня, не 
обмежився лише <<офіційною 

частиною>>. Спеціально до цьо-
• 

го свята театр пщготував вулич-

ну виставу <<Марко Пекельний». 
Коли академічне подвір'я огор-

·-· . 
нула темрява, н прорІзали яск-

• • • 
раВІ вогн1: пала~оч1 смолоски-

. . 
пи , чудернацью вогнян1 кола 

освітили веселе сум'яття. І по-
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чалось щиство ... 
В основі вистави - народна 
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легенда, як вона дшшла до нас 

у травестійній поезії XVIII сто-

ліття . Марко Пекельний- ве

селий козарлюга, шибайголова 

і балагур - був nокликаний 

Святим Петром спуститись у 
пекло , щоб визволити звідти 

козацькі душі. Отже, герой -
такий собі український варіант 
Орфея і Прометея разом узя-

V 

тих, присмачении здоровим 

народним гумором. Він п'є го
рілочку, як воду (що було про

демонстровано з неабияким 

азартом і викликало бурхливу 
підтримку у глядачів) і навіть 

nереміг у пияцтві самого Лю

циnера, шо й знаменує собою 

поразку пекельних сил. 

Вулична вистава вимагає над
звичайно багато зусиль і не в 

останню чергу - фізичних. 

Здається, назва <<експеримен-
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тальнии>> nовною м1рою вщnо-

відає стилю роботи театру, тому 

що вистава була ексnериментом 

не лише творчим, а й випробу

ванням фізичної сили акторів , 

яким також доводилось вико

нувати усю технічну роботу. 

Звичайно , невеличкому колек

тиву театру доводилось працю

вати на межі можливого. Отже, 
творча група вистави. Режисер 

- Анатолій Петров (він же й 
виконавець ролі Люциnера -
непогане поєднання!). Серед 
акторів - професійні (Тарас 
Руденко , Віка Авдєєнко, Ва
лерій Легін та ін .), учасники 
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студентського театру 1, навпь, 

директор культурно-мистець

кого центру НаУКМА. Музич
ний супровід- рок-гурт <<Вій>>, 
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якии створив спецІально для 

вистави рок-баладу, в якій ре-

четатив оповідача-лірника чер
гується з музичними компози-

. 
ЦlЯМИ. 

Значною мірою своїм .«об
личчям>> вистава завдячує ори

гінальному художньому оформ

ленню, виконаному молодою 

художницею Оксаною Брюхо

вецькою. Вона спробувала сти-
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л1зувати декорацІю; костюми 1 

маски відповідно до фольклор

ного сюжету вистави, спираю

чись у пошуках способів стилі
зації на народне малярство ХVП 

- XVIII століть . Народна кар
тина, в тому числі ікона, бага
та на гротескні побуrові елемен

ти і , як будь-які «примітиви>>, 

дихає безnосередністю, світлим 
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1 життєстверджуючим свповщ-

чуттям. Саме тому у виставі 

навіть пекельні персонажі (Л ю
ципер і рогальці) не справля

ють зловісного враження. Зло 
• • 

висмuоється 1 завдяки цьому nе-

рестає бути загрозливим. Радує 
• 

те , що художнє вир1шення вис-
. . 

тави не пtшло слщами сумно-
• • • •• • 

ЗВІСНО! ПСеВДО укрЮНСЬКОСТl, ЩО 

тиражується з радянського часу . . 
1 ДОНИНІ. 

Знаменно, що Експеримен-
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тальнии театр-студtя, якии по-

ставив у стінах Києво-Моги
лянської Академій вже не одне 
вуличне дійство. нарешті звер-. .. 
нувся до нацtональноІ карна-

• • • •• 
вально1 традицн , адже вона 

. . 
спшrсгrувала в одному культур-

но-історичному просторі із най
більшим вузом Східної Європи 
XVIII. Воістину, мислення і сміх 
- це те, що робить нас людьми. 

Ольга Горяч"івсь"а. 
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